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Scheibner
L i m i t e d

Beispiel für ein Messergebnis bei dem das linke Innenrohr(Standrohr) als maßhaltig bewertet 
wird, das rechte und die Gabelbrücken jedoch als defekt.

Messergebnisse:

Bemerkungen:

Standrohr links: Differenz zwischen Min.-und Max.-Wert der gemess. Verkippungen 0,01

Standrohr rechts: Differenz zwischen Min.-und Max.-Wert der gemess. Verkippungen 0,20

Messwerte:

gemessene Verkippung für die unteren Gabelbrücke: 0,50

Fahrzeugdaten:

Fahrgestnr.: XXXXXXXXXXX

Datum: 27.11.2018

Typenbezeichnung: XXXXXXXX

Datum ...............................................................Unterschrift...............................................

mm

mm

mm

Hersteller: test

0,10

0,150,29 defekt

0,01 maßhaltig

0,12 defekt0,10

0,00Gabelbrücke unten: Verdrehung 

Standrohr links:Durchbiegung 

Standrohr rechts: Durchbiegung 

0,00

0,00

0,29

0,01

0,12

Ist-
wert

Soll-
wert Toleranz Ergebnis

Abwei-
chung

°

mm

mm

°

mm

mm

°

mm

mm

°

mm

mm

Länge der Standrohre: 500,00 mm

Abstand der Gabelbrücken: 200,00 mm


